HELYI VÁLASZTÁSI IRODA
8460 Devecser, Deák tér 1.            

Tárgy: A devecseri 2017. október 15-i időközi helyi önkormányzati képviselők és polgármester választáson Mozgóurna iránti kérelem benyújtásáról

H I R D E T M É N Y

A választási eljárásról szóló XXXVI. törvény 103. §-a alapján lehetőség van mozgóurna iránti kérelem benyújtására. Az a választópolgár, aki a szavazóköri névjegyzékben szerepel, de egészségi állapota vagy fogyatékossága miatt nem tud elmenni a szavazóhelyiségbe, hogy ott adja le a szavazatát, mozgóurnát kérhet.

A mozgóurnát a választópolgár azon szavazókörön belüli címre kérheti, amelynek névjegyzékében szerepel.

A kérelmet a szavazás napján (2017. október 15.) 15:00 óráig lehet benyújtani.

A kérelmet be lehet nyújtani a szavazást megelőző második napon, 2017. október 13-án 16:00 órát megelőzően a Helyi Választási Irodához (8460 Devecser, Deák tér 1.) vagy a szavazás napján 2017. október 15-én 15:00 óráig az illetékes szavazókör Szavazatszámláló Bizottságához. Ha a mozgóurna iránti kérelmet rossz helyre nyújtják be, azt minden esetben el kell utasítani, áttételnek helye nincs.

A mozgóurna iránti kérelem személyesen, levélben vagy a választások hivatalos honlapján, illetve az ügyfélkapun nyújtható be.

A mozgóurna iránti kérelemnek tartalmaznia kell 

a) a választópolgár
· nevét,

· születési nevét,

· születési helyét,

· anyja nevét,

· személyi azonosítóját.

b) a mozgóurna igénylésének okát, valamint azt a címet, ahova mozgóurna kivitelét kéri a választópolgár, ha nem a lakcímén tartózkodik, de annak is a szavazókörön belül kell lennie.  

Az időközi helyi önkormányzati választáson átjelentkezésre nincs lehetőség!

A mozgóurna igénylés megkönnyítésére a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán a választási irodák hatáskörébe tartozó feladatok végrehajtásának részletes szabályairól és a választási eljárásban használandó nyomtatványokról szóló 4/2014. (VII. 24.) IM rendelet 9. melléklete tartalmaz egy mintanyomtatványt.

D e v e c s e r , 2017. október 3.
             Bendes István
                HVI vezető 
