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A projekt keretében kialakításra került 2 x 3 lakásos társasház bérlakás céljából Devecser, Bocskai utca 333/1 és a 333/3 hrsz.-ú ingatlanokon. A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap és Magyarország költségvetése társfinanszírozásával valósult meg, a vissza nem térítendő támogatás mértéke 199.805.022 forint volt.















A kialakított társasházak bérlakásainak nagysága 55 – 65 m2 közöttiek. A lakásokhoz egyéni tároló területek lettek kialakítva. A fűtési rendszer úgy lett kialakítva, hogy az egyes lakások fogyasztása külön-külön mérhető legyen.
A telkeken belső kert, zöldfelület került kialakításra, valamint a telkek kerítéssel és személy, illetve gépkocsi behajtásra alkalmas kapukkal lettek ellátva. A telek területén parkolóval oldottuk meg a térszíni parkolást.
A telkeken az alábbi közmű-fejlesztések valósultak meg:
· az érintett szakaszon ivóvíz- és szennyvíz vezeték kiépítése
· az érintett szakaszon csapadékvíz hálózathoz történő csatlakozás
· az érintett telkek villamos-hálózati kapcsolatának kialakítása, az elektromos hálózathoz csatlakoztatva napelemek elhelyezésével
· az érintett területen a gáz- hálózati kapcsolat kialakítása
· a távközlési hálózati kapcsolat kialakítása
Az új építésű ingatlanokkal szemben, a 367, 368 és 369 hrsz.-ú ingatlanokon közösségi játszótér fejlesztése valósult meg parkosítással, zöldterületek rendezésével.
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