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Tárgy: TOP-1.1.1-15 „Ipari parkok, iparterületek fejlesztése” pályázati felhívásra pályázat benyújtása – Meggyeserdő 
Készítette: Szentes Gáborné ügyintéző
ELŐTERJESZTÉS
Devecser Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2016. május 23-án tartandó rendkívüli nyilvános ülésére
TISZTELT KÉPVISELŐ-TESTÜLET!
A Terület– és Településfejlesztési Operatív Program keretében megjelent a TOP-1.1.1-15 számú „Ipari parkok, iparterületek fejlesztése” tárgyú pályázati felhívás, melynek keretében pályázatot kívánunk benyújtani a Meggyeserdőn – jobb oldal – található 0623/2 hrsz.-ú ingatlan egy részének infrastrukturális fejlesztésére.
A pályázati felhívás indokoltsága és célja az alábbiakban került megfogalmazásra: 
A felhívás célja a helyi önkormányzatok, önkormányzati tulajdonú vállalkozások, illetve önkormányzati tulajdonú non-profit gazdasági társaságok számára a vállalkozások munkahelyteremtő képességének ösztönzése, illetve a helyi gazdaság működését segítő helyi/térségi feltételek biztosítása érdekében.

A Kormány a Partnerségi Megállapodásban célul tűzte ki a vállalkozások versenyképességének javítását, valamint a foglalkoztatás bővítését. A cél elérését a Kormány az önkormányzatokkal, önkormányzati többségi tulajdonú vállalkozások együttműködésével tervezi megvalósítani.
A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program a belső erőforrásokra épülő, gazdaságélénkítő és foglalkoztatás-ösztönző térségi és helyi gazdaságfejlesztés fő színtere, stratégiai célja az ehhez szükséges helyi feltételek biztosítása, illetve e térségekben a helyi gazdaságfejlesztéshez szükséges önkormányzati üzleti infrastrukturális háttér és szolgáltatások fejlesztésének támogatása. Az üzleti infrastruktúra részeként kiemelt célterület a helyi ellátáshoz kapcsolódó önkormányzati infrastrukturális feltételek megteremtése a helyi vállalkozók megerősítése és a foglalkoztatás bővítése céljából.
A támogatási konstrukció a vállalkozói környezet és az üzleti infrastruktúra fejlesztése érdekében az önkormányzati tulajdonú iparterületek, ipari parkok, tudományos és technológiai parkok (a 651/2014-es EU rendelet előírásainak figyelembe vételével, egyedi alapon meghatározva) fejlesztésére, iparterületek kialakítására, alapinfrastruktúra kiépítésére, bővítésére, az iparterületek elérhetőségét és feltárását segítő vonalas infrastruktúrák fejlesztésére fókuszál. Ipari parkok esetében az Ipari Park cím hatálya alá eső területnek önkormányzati, vagy az önkormányzati gazdasági társaság többségi tulajdonában kell lennie.
A konstrukcióval szemben támasztott alapvető elvárás új munkalehetőségek megteremtése, a foglalkoztatás növelése a kevésbé versenyképes térségekben működő, betelepült vállalkozások működési helyszínének infrastruktúra fejlesztésén, a működési feltételeik kedvezőbbé tételén keresztül.

A támogatás hosszú távú céljának teljesítéséhez az önkormányzat a betelepülő vállalkozások meglévő, illetve új telephelyeinek kialakításával és fejlesztésével, az ipari park elérhetőségének javításával, a vállalatközi együttműködések infrastrukturális hátterének biztosításával járul hozzá. Az ipari parkok és iparterületek az infrastruktúrafejlesztést célzó beruházásokon keresztül alkalmassá válhatnak regionális, valamint országos gazdaságélénkítő hatás kifejtésére egyaránt. Az üzleti infrastruktúrát igénybe vevő vállalkozások számának növekedésével javul a gazdasági aktivitás, illetve nő a versenyképesség a magasabb minőségű és szélesebb körű szolgáltatások által.
A támogatást igénylőnek legalább a projekt összköltségének az igényelt támogatási összeggel csökkentett részét kitevő önerővel kell rendelkeznie. Az önerő saját forrásból és az államháztartás alrendszereiből származó egyéb támogatásból állhat. Saját forrásnak a kedvezményezett által a projekthez igénybe vett, állami támogatást nem tartalmazó forrás minősül.
A pályázatok benyújtásának határideje 2016. május 23.
Veszprém megye vonatkozásában 2.500 millió forint áll rendelkezésre, míg ezen összegből a devecseri, a pápai és a sümegi járások számára 800 millió forint összeg került elkülönítésre.
A projekt összköltsége: 336.329.000,- Ft

Szükséges önerő:   25.257.771,- Ft

Igényelt támogatás: 331.071.229,- Ft

Támogatás intenzitása:    92,49 %

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.
/2016. (V.23.) Kt.  h a t á r o z a t i   j a v a s l a t :
1./ Devecser Város Önkormányzata Képviselő-testülete A Terület– és Településfejlesztési Operatív Program keretében megjelent a TOP-1.1.1-15 számú „Ipari parkok, iparterületek fejlesztése” pályázati felhívásra Devecser Város Önkormányzata tulajdonát képező 0623/2 hrsz.-ú „kivett telephely” megnevezésű 27 ha 8812 m2 nagyságú ingatlan infrastrukturális fejlesztésére pályázatot kíván benyújtani. 

2./ A projekt várható költsége bruttó 336.329.000,- Ft, mely összegből  bruttó 331.071.229,- Ft a pályázati támogatásból elnyerni kívánt összeg, míg a fennmaradó 25.257.771,- Ft önerő összeg a 2017-2018 évi költségvetésből kerül megfinanszírozásra.

3./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázatot nyújtsa be, és a szükséges nyilatkozatokat tegye meg.

Felelős: Ferenczi Gábor polgármester

Határidők: 1.-3./ azonnal
D e v e c s e r , 2016. május 19.


Ferenczi Gábor


polgármester


