DEVECSER VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

   10/2016. (V. 12.) önkormányzati rendelete 

Devecser Város Önkormányzata 2016. évi költségvetéséről szóló

 4/2016. (III. 10.) önkormányzati rendelet módosításáról  

Devecser Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1./ Devecser Város Önkormányzata 2016. évi költségvetéséről szóló 4/2016. (III. 10.) önkormányzati rendelet 14. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„14. § (1) A jóváhagyott éves költségvetésen belül a nemzeti közbeszerzési értékhatár 25 %-a alatti és nettó 300.000,-Ft feletti beszerzések esetében a beszerzéssel megbízott, illetve a költségvetési szerv vezetője minimum három átlátható gazdasági szereplőtől árajánlatot kér be.

(2) A döntéshozatal tekintetében az Önkormányzat vonatkozásában nettó 50.000,-Ft értékhatárig a polgármester, a nettó 50.000,-Ft feletti értékhatártól a Képviselő-testület jogosult dönteni a beszerzéssel kapcsolatban.

(3) A döntéshozatal tekintetében a Devecseri Közös Önkormányzati Hivatal vonatkozásában nettó 300.000,-Ft értékhatárig a jegyző és a polgármester együtt jogosult dönteni a beszerzéssel kapcsolatban.

(4) A döntéshozatal tekintetében a költségvetési szervek vonatkozásában nettó 300.000,-Ft értékhatárig a költségvetési szerv vezetője és a polgármester együtt jogosult dönteni a beszerzéssel kapcsolatban.”

2. § Ez a rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba.

                  Ferenczi Gábor 

            
                    Bendes István 

                            polgármester                          
                     jegyző 

