
Devecser Város Önkormányzata Képviselő-testületének

 27/2015. (XII.17.) önkormányzati rendelete 

Devecser Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló

 16/2013.(IV.30.) önkormányzati rendelet módosításáról

Devecser Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § Devecser Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2013.(IV.30.) önkormányzati rendelet 3. melléklete helyébe e rendelet 1. melléklete lép.

2. § (1) Ez a rendelet 2016. január 1. napján lép hatályba.

                           Ferenczi Gábor
        Bendes István


 polgármester
       jegyző

1. melléklet a 27/2015.(XII.17.) önkormányzati rendelethez

A Képviselő-testület átruházott hatáskörei

1. A polgármesterre átruházott hatáskörök:

 a) A települési támogatásról és a személyes gondoskodást nyújtó ellátások helyi szabályozásáról szóló 7/2015. (II.26.) önkormányzati rendelet 3. § (1) bekezdés a)-d) pontjában, 8. § a)-c) pontjában, valamint 13. § a)-b) pontjában meghatározott támogatásokkal és ellátásokkal kapcsolatos hatáskörök.

 b) A gyermekvédelmi ellátás helyi szabályozásáról szóló 12/2006.(III.01.) rendelet 3. § (1) bekezdés c) pontjában, valamint a 15. § (3) bekezdésében meghatározott hatáskörök.

 c) A lakásépítés, vásárlás és homlokzat felújítási helyi támogatásáról szóló 7/2006. (I.26.) rendelet 14. §-a alapján a kölcsön folyósítására az igénylővel szerződést köt.

d) A közterületek rendjéről és használatáról szóló 16/2004. (V.01.) rendelet 5. § (2) bekezdésében meghatározott felszólítást, valamint a közterület-használat engedélyezésével kapcsolatos hatáskört ellátja.

e)
Az állattartásról szóló 53/2004. (XII.01.) rendelet 4. § (4) – (5) bekezdésében meghatározott ügyekben egyedi elbírálás alapján határozatban engedélyezi az eltérő számú állattartást.

f) Engedélyezi – kérelemre – a város nevének használatát esetenkénti felhasználásra, vagy huzamosabb időtartamra Devecser város nevének megkülönböztető jelzőként való használata engedélyezéséről szóló 33/2004. (V.01.) rendelet alapján.

g)
Mérlegelési jogkörében Devecser város nevének megkülönböztető jelzőként való használata engedélyezéséről szóló 33/2004. (V.01.) rendelet alapján ellátja a város nevének használatával kapcsolatosan az engedély megadását, elutasítását, feltételhez kötését, az ideiglenes vagy valamely alkalomra történő engedélyezését, felfüggesztését, illetve az érdemtelenség megállapítását és emiatt az engedély megvonását.

h)
A helyi címer és zászló alapításáról, használatuk rendjéről szóló 30/2004. (V.01.) rendelet alapján engedélyezi – kérelemre – a város címerének, zászlójának és lobogójának felhasználását, vagy forgalomba hozatal céljából történő előállítását.

 i) A vállalkozások támogatásáról szóló 9/2006. (II.16.) rendelet 3. § (5) bekezdésében meghatározott szerződés megkötése a támogatás igénybe vevő vállalkozással.

j) A csatornaműre történő csatlakozás feltételeiről szóló 36/2006. (XII.01.) rendelet 4. § (4) alapján részletfizetési kedvezmény, illetve fizetési haladék engedélyezése.

k) A mezőőri járulék kivetésével kapcsolatos ügyek.

2. A Szociális, Egészségügyi, Rend- és Környezetvédelmi Bizottságra átruházott hatáskörök:

a) A szociális étkeztetéssel kapcsolatos döntések ellen a fenntartóhoz benyújtott panaszok, kifogások, kérelmek kivizsgálásával, a döntés meghozatalával kapcsolatos hatáskör.

b) A lakásépítés, vásárlás, és homlokzat felújítás helyi támogatásáról szóló 7/2006.(I.26.) önkormányzati rendelet 11. §-a alapján a kölcsön összegének igénylőnként történő megállapítása.

3. A jegyzőre átruházott hatáskörök:

a) A közösségi együttélés alapvető szabályairól, valamint ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló 31/2013.(XII.19.) önkormányzati rendelet alapján indult eljárásokkal kapcsolatos hatáskör.


