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BEVEZETŐ
A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 91. § (6) – (7) bekezdései alapján a gazdasági program a képviselő-testület megbízatásának időtartamára, vagy azt meghaladó időszakra szól. A gazdasági program az önkormányzat(ok) részére helyi szinten meghatározza mindazon célkitűzéseket, feladatokat, amelyek a költségvetési lehetőségekkel összhangban, a helyi társadalmi, környezeti, gazdasági adottságok átfogó figyelembevételével - a kistérségi területfejlesztési koncepcióhoz illeszkedve - az önkormányzat(ok) által nyújtandó kötelező és önként vállalt feladatok biztosítását, fejlesztését szolgálják. A gazdasági program tartalmazza különösen: a fejlesztési elképzeléseket, a munkahelyteremtés feltételeinek elősegítését, a településfejlesztési politika, az adó politika célkitűzéseit, az egyes közszolgáltatások biztosítására, színvonalának javítására vonatkozó megoldásokat, továbbá városok esetében a befektetéstámogatási politika, városüzemeltetési politika célkitűzéseit. A gazdasági programot a képviselő-testület az alakuló ülését követő hat hónapon belül fogadja el, ha az egy választási ciklus idejére szól. Ha a meglévő gazdasági program az előző ciklusidőn túlnyúló, úgy azt az újonnan megválasztott képviselő-testület az alakuló ülését követő hat hónapon belül köteles felülvizsgálni, és legalább a ciklusidő végéig kiegészíteni vagy módosítani.

A Gazdasági Program a választási ciklusra szól, de olyan stratégiai jellegű célokat is tartalmaz, amelyek hosszabb távon megszabják az önkormányzati döntések irányát, és összehangoltabbá teszik azokat.

Devecser Város Önkormányzatának Gazdasági Programja nem takarékossági terv, hanem a város feladatcentrikus működtetésének és fejlesztésének stratégiai terve. Program, melynek célja, hogy Devecser fejlődésének üteme fenntartható, életének komfortja biztosítható, de inkább javítható legyen. 

A lehetséges fejlesztési irányok és programok között elsőbbséget élveznek azok, amelyek forrásteremtő partneri együttműködésben valósulnak meg. Különösen értékesnek tekintjük azokat a programokat, amelyek a magán- és a közszféra érdekegyesítése által jönnek létre.

A Gazdasági Program a működésre és a fejlesztésre fordítható források arányának kiegyensúlyozott, fejlesztés-orientált alakítására törekszik. Előnyben részesíti azokat a programokat, amelyek a város fenntartható fejlődését segítik elő.

A város fenntartható fejlődése, jövedelemtermelő kapacitása szempontjából meghatározó jelentősége van népességmegtartó képességének. A Gazdasági Program elsőséget ad a dinamikus, személyes boldogulásra is esélyt adó, a Devecserben élők komfortérzetét javító, identitásának, érzelmi azonosulásának kialakulását elősegítő programoknak.

A városszerkezet alakításában a fenntartható fejlődés és a népességmegtartó-képesség szempontjai minden más megfontolást megelőznek. A beépíthető és be nem építhető területek aránya, a városrészek egyenlőtlen fejlődésének kiegyenlítése, a komplex belváros-rehabilitáció a városszerkezet alakításának legfontosabb prioritásai. 

A Gazdasági Program prioritásnak tekinti a kötelező önkormányzati feladatok teljesítését, a jogkövető magatartást, ezért elsőbbséget biztosít a törvény által előírt kötelezettségek teljesítését szolgáló programoknak. 

I. A gazdasági helyzetet alapvetően befolyásoló körülmények

I.1. A kormány gazdaságpolitikai célkitűzései, fejlesztési irányai
A kormány gazdasági programja kitér az állam, a gazdasági, az egészségügyi és az oktatási reformra.

A Kormány gazdaságpolitikájának középpontjában a gazdaság növekedésének beindítása és a foglalkoztatás növelése áll, a költségvetés stabilitásának megtartása mellett. A munkahelyteremtés elősegítése, a foglalkoztatás élénkítése érdekében az Új Széchenyi Terv, melynek középpontjában egyetlen nagy cél áll a foglalkoztatás dinamikus bővítése.
Az Új Széchenyi Terv hét kiemelt programot tartalmaz:
1. Gyógyító Magyarország - Egészségipar

2. Megújuló Magyarország - Zöld gazdaságfejlesztés 

3. Otthonteremtés - Lakásprogram 

4. Vállalkozásfejlesztés - Üzleti környezet fejlesztése 

5. Tudomány - innováció - Növekedés

6. Foglalkoztatás 

7. Közlekedés – Tranzitgazdaság

A fejlesztési irányok és a költségvetés stabilitásának megtartása kihatnak az Önkormányzat fejlesztési elképzeléseire is.

II. VAGYONGAZDÁLKODÁS
II.1. Önkormányzati vagyongazdálkodás

II.1.1. Nem lakáscélú ingatlanok

A városnak a fenntartható fejlődés érdekében a racionális terület-felhasználásra, a beépíthető és be nem építhető területek egészséges arányának megtartására, az ésszerű városüzemeltetés feltételeinek biztosítására kell törekednie. Mindezekkel összefüggésben kiemelt hangsúlyt kell adni az épített és a természetes környezet rehabilitációs folyamatainak.

· Feladat az ingatlan vagyon áttekintése mind a forgalomképes, mind a korlátozottan forgalomképes ingatlanok tekintetében. Az adott évi költségvetési forrásszükséglet biztosítása, az optimális hozamot adó ingatlanok önkormányzati tulajdonban tartása mellett a nagyobb költségráfordítást igénylő ingatlanokat el kell idegeníteni. Folyamatosan figyelemmel kell kísérni az ingatlanpiac változásait és az önkormányzat feladatellátásához szükséges ingatlanvagyont.

· Az önkormányzat feladatellátását szolgáló középületek karbantartására, felújítására folyamatos figyelmet kell fordítani, hogy a kor elvárásainak megfelelő infrastrukturális háttér biztosított legyen.
· A város Településszerkezeti Tervének folyamatos áttekintésével kialakult forgalomképes ingatlanokat bérbe adjuk, egyedi döntésekkel értékesítjük. Az elidegenítést lehetőség szerint a funkció meghatározásával valósítjuk meg. 

· Devecser Város Önkormányzata pályázatot írt ki a devecseri 1881/1 hrsz. alatti ingatlanon lévő „volt Mozi” filmszínház épületének elbontására, melynek célja a 2010. október 4-én bekövetkezett vörösiszap katasztrófa során használhatatlanná vált Devecseri Posta épületének újjáépítéséhez szükséges önkormányzati tulajdonú építési telek biztosítása.

· A régi postaépületet városképi jelentőségénél fogva az önkormányzat meg kívánja tartani, benne a park zöldfelületéhez kapcsolódó szolgáltató funkciókat kíván önállóan vagy vállalkozói közreműködéssel megvalósítani.

· A Rendőrség új épülete a Pápai út és az Árpád utca kereszteződésénél, a 683. hrsz. alatt kerül felépítésre.

· Az Árpád utca 699. hrsz. alatti városképi jelentőségű épületet az önkormányzat közösségi vagy szolgáltató funkciókkal kívánja megtölteni, így ennek függvényében az épület be tud kapcsolódni a park szolgáltatási igényeinek biztosításába.

· Az önkormányzat tulajdonában lévő, értékesítésre nem kerülő üres ingatlanok hasznosítására feladattervet kell kidolgozni.
· Szabad önkormányzati területek hasznosítása, értékesítése.
· A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat jelenlegi helyén szakmai és gazdaságossági szempontból is alkalmatlan, ezért tervezi az Önkormányzat a Bem utcai volt OTP épületének kismértékű átalakítását és felújítását e célra.
II.1.2. Lakásgazdálkodás 
A Képviselő-testület Devecser Város Önkormányzatának a tulajdonában lévő bérlakásokat már korábban értékesítette. Új szolgálati lakások építése.
II.2. Önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok

Az önkormányzati részvétellel működő társaságok tevékenységi köre, helyzete az alábbiak szerint alakul:

· Bakonykarszt Víz- és Csatornamű Zrt. Alapítás: 1996. január 1. 121 önkormányzat alapította a részvénytársaságot, a társaság tulajdonosi köre az önkormányzatok belépésével és kiválásával többször módosult. A társaság a tulajdonos önkormányzatok részére és szerződéses formában vízi közmű szolgáltatást végez. 

· Devecseri Városüzemeltetési Nonprofit Kft. (továbbiakban: Kft.) Devecser Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint alapító az 1997. évi CXLIV. tv., az 1997. évi CLVI. tv., valamint egyéb jogszabályok figyelembe vételével egyes különösen fontos feladatok ellátása érdekében hozta létre és alapította meg a 35/2004.(II.25.) határozatával. A társaság közhasznú és üzletszerű tevékenységeket végez. Fő tevékenységi köre a növénytermelési szolgáltatás, a zöld területek, valamint a védett természeti területek gondozása, a településtisztasági szolgáltatás, a szilárd hulladékok kezelése, a köztisztasági szolgáltatása, valamint temető üzemeltetési feladatok.
Az önkormányzati részvétellel működő gazdasági társaságok vizsgálata továbbra is szükséges a következő szempontok szerint:

· képesek-e az általuk ellátott feladatok jövedelmező ellátására;

· fejlesztésükhöz adottak-e a feltételek (árak, piac, fejlesztési forrás, egyéb feltételek);

· társasági formájuk megfelelő-e;

· tevékenységük megfelel-e az Önkormányzat tulajdonosi érdekeinek, tevékenységi körük kibővítése vagy szűkítése szükséges-e? 

II.3. A vagyoni helyzet

Az Önkormányzat vagyona a 2010. évi zárómérleg alapján 3.370.962 eFt. A vagyon az elmúlt 5 évben növekedést mutat. Az elmúlt négy évben a vagyonnövekedés oka, hogy az Önkormányzat sikeres vagyongazdálkodási politikája segítségével sikeres pályázatokon vett részt, és azok eredményeképpen nőtt a vagyon.

Az Önkormányzat vagyonszerkezete a következő:

	Vagyonelem megnevezése
	Az összes vagyonból

a vagyon részaránya

	Forgalomképtelen törzsvagyon (nem értékesíthető, nem terhelhető, a kötelező feladatok ellátását biztosító vagyon)
	  205.724 eFt

	Korlátozottan forgalomképes törzsvagyon (meghatározott feltételekkel értékesíthető, illetve megterhelhető vagyon)
	  900.710 eFt

	Egyéb (forgalomképes vagyon, amely szabadon értékesíthető és megterhelhető)
	   658.871 eFt


A forgalomképtelen törzsvagyon körébe tartozó főbb ingatlanok: Önkormányzati Hivatal, intézmények, talajfigyelő kutak, továbbá közterületek, játszótér, vízmű, utak, parkok, játszóterek.
Korlátozottan forgalomképes törzsvagyon körébe tartozó főbb vagyonelemek: Csatorna beruházás, Téglagyári lakások ivóvíz ellátása, Székpuszta ivóvíz ellátás, Szennyvíztelep,
Egyéb vagyon körébe tartoznak a következő ingatlanok: volt honvédségi területek, illetve a következő más vagyon: telek, szántó, kert.

A vagyon vagyonelem szerinti megoszlása kedvezőtlen, mert nagyon nagy a forgalomképtelen, illetve a korlátozottan forgalomképes vagyon aránya. 

II.4. A gazdasági program anyagi forrásainak megteremtése

Az Önkormányzat a gazdasági programban meghatározott célkitűzések megvalósításához szükséges anyagi források biztosítása érdekében a következő feladatokat rögzíti:

· Az Önkormányzat sajátos működési bevételeinek növelési lehetőségeit meg kell keresni. Törekedni kell olyan helyi adó rendszer megteremtésére, amely megfelel a helyi adópolitika elvárásainak, és hatékony eszköze az Önkormányzat saját forrás növelésének.

· A Képviselő-testület nyomon követi a költségvetési támogatási rendszert, és az elképzeléseivel összhangba hozva igyekszik kihasználni a támogatási rendszer nyújtotta előnyöket (azaz a feladatokat igyekszik olyan formában, illetve feltételekkel megteremteni, hogy a legkedvezőbb összegű támogatást kapja). 

· Az Önkormányzat áttekinti a meglévő vagyontárgyait, azok hasznosításának módjait és lehetőségeit, valamint a fenntartási, üzemeltetési költségek nagyságát. Javaslatot dolgoz ki az egyes vagyontárgyak megfelelő hasznosítására, a felesleges vagyontárgyak kihasználására, (különösen a bérbeadás, bérmunka lehetőségére), valamint az egyes vagyontárgyak értékesítésére.

· A Képviselő-testület rendszeresen figyelemmel kíséri a befektetéseit, értékpapírjait, megvizsgálja a lehetséges hozamokat, hasznokat.

· Az Önkormányzat törekszik arra, hogy a gazdasági programjában meghatározott célkitűzéseket lehetőség szerint hitelfelvétel nélkül, minél több pályázati forrás bevonásával valósítsa meg. 

· A Képviselő-testület körültekintően jár el akkor, ha az Önkormányzat működtetése, illetve fejlesztése hitelfelvétel mellett valósítható meg. 

II.5. Az önkormányzat pénzügyi gazdálkodása

Rövid, illetve hosszú távú gazdasági program készítésének egyik feltétele a kiszámítható, stabil pénzügyi háttér. Az önkormányzatok gazdálkodása elválaszthatatlan az államháztartástól, annak egyik alrendszerét jelenti. Az államháztartás reformja két szempontból is elengedhetetlen. Egyrészt az elmúlt közel másfél évtized tapasztalatai, az ágazati szabályok, a gazdasági folyamatok változásai, az állami és önkormányzati feladatok arányeltolódása miatt. Másrészt az Európai Unióhoz való csatlakozás az önkormányzati struktúra, az ágazati szakmai előírások, az adórendszer átalakítását indokolják, amely az államháztartás alrendszereit is érinti, így az önkormányzatok pénzügyi szabályozását is. A fenti körülmények jelen pillanatban nem tesznek lehetővé hosszú távú pénzügyi prognózist, de a stratégiai célok meghatározását feltétlenül indokolják.

· Az Önkormányzat egyik legfontosabb feladata a működőképesség biztosítása, a költségvetési egyensúly megtartása. Az elmúlt közel másfél évtized folyamán az önkormányzatok bevételi struktúrájának átrendeződése volt tapasztalható, ezen belül a saját bevételek felértékelődése, az állami támogatások leépülése volt jellemző. 
· Ez a tendencia várható a következő időszakban is, ezért az állami szabályozás átalakítása során fel kell készülni a helyi adórendszer átalakítására.

· Az iparűzési adó mértékének árbevételhez kötődését valószínűleg felváltja a társasági adóhoz hasonló adózási módszer. Várhatóan – természetesen más adónemek változásával egyidejűleg – Magyarországon is bevezetésre kerül az ingatlan alapú adózás.

· Az egyre szűkülő költségvetési források – különösképpen a felhalmozási és tőkejellegű bevételek –, valamint a növekvő társadalmi szükségletek miatt jelentkező beruházási, fejlesztési feladatok egyre nagyobb mértékben igénylik az önkormányzatoktól a hitel, mint külső forrás igénybevételét. A költségvetés főösszegére vetített hitel összege lehet, hogy nem éri el az európai uniós országok szerinti mértéket (10-40%), de az adósságszolgálathoz szükséges forrásképződés feltételei sem ugyanazok. A hitelállomány nagysága az önkormányzatok hitelfelvételét szabályozó törvény lehetőségeit már kimeríti. 
· Az Önkormányzat saját forrásait egészítik ki a pályázati források. Sikeres pályázat feltétele, hogy ne a pályázati kiírásokhoz igazítsuk fejlesztési elképzeléseinket, hanem meg kell határozni a célokat, elő kell készíteni, és meg kell határozni a pályázatokhoz szükséges önrészt. Koncentráltan nagyobb hatékonysággal nyerhetünk külső forrásokat. 
A pénzügyi helyzet 

Az Önkormányzat pénzügyi, likviditási helyzetét az elmúlt öt évben az alábbiak jellemezték: az Önkormányzatnak a fizetőképessége fenntartásához külön állami támogatást kellett igénybe vennie, valamint működési hitel felvételére is sor került.  Mindezek mellett a likviditás fenntartását nagyban segítette a 2009 februárjában kibocsátott ötvény hozamának év végi felhasználása

A költségvetés főbb szerkezete és a várható tendenciák

Az Önkormányzat költségvetési rendelet szerinti főösszege az elmúlt 5 évben 1.243 millió forint körül mozgott.

Kiadások 

A költségvetési kiadások tervezett szerkezete az alábbiak szerint alakul:

	Megnevezés
	A kiadások  aránya százalékban

	
	2011. év
	2012. év
	2013. év
	2014. év

	Személyi jellegű kiadások
	18,40
	49,75
	50,76
	50,76

	Munkaadókat terhelő járulékok
	4,75
	13,43
	13,70
	13,80

	Dologi jellegű kiadások
	64,87
	22,88
	23,35
	23,35

	Működési célú pénzeszköz átadás, egyéb támogatás
	5,15
	13,26
	11,51
	11,39

	Ellátottak pénzbeli juttatásai
	0
	0
	0
	0

	Tartalékok
	6,83
	0,68
	0,68
	0,70

	Kiadások összesen:
	100
	100
	100
	100


A tervezési időszakban a költségvetési kiadások tervezett szerkezete az alábbiak szerint alakul:
	Megnevezés
	A kiadások összege

	
	2011. év
	2012. év
	2013. év
	2014. év

	Kiadások eFt-ban
	2.305.871
	878.514
	886.673
	895.629


Bevételek 

A költségvetési bevételek tervezett szerkezete az alábbiak szerint alakul:

	Megnevezés
	A bevételek aránya százalékban

	
	2011. év
	2012. év
	2013. év
	2014. év

	Intézményi működési bevételek
	2,38
	6,60
	6,67
	6,67

	Önkormányzatok sajátos működési bevételei
	12,82
	34,15
	33,83
	33,89

	Működési támogatások
	45,69
	34,27
	33,63
	32,98

	Egyéb működési bevétel
	6,73
	18,21
	18,58
	19,58

	Támogatásértékű működési bevételek
	0,01
	0,02
	0,02
	0,02

	Előző évi pénzmaradvány
	29,83
	0,02
	0,04
	0,03

	Működési célú hitel felvétele
	2,54
	6,73
	7,23
	6,83

	Bevételek összesen:
	100
	100
	100
	100


A tervezési időszakban a költségvetési bevételek tervezett szerkezete az alábbiak szerint alakul:

	Megnevezés
	A bevételek összege

	
	2011. év
	2012. év
	2013. év
	2014. év

	Bevételek eFt-ban
	2.305.871
	878.514
	886.673
	895.629


III. A különböző szintű fejlesztési, szolgáltatási, 
illetve egyéb programokkal

kapcsolatos érintettség

Az Önkormányzat gazdasági programját alapvetően befolyásolják azok a fejlesztési, szolgáltatás megvalósítási és biztosítási, illetve egyéb programok, melyekben területi elhelyezkedése, illetve céljai miatt érintett.

Devecser Város Önkormányzata városi főépítészi feladatainak ellátását Turi Attila, okleveles építészmérnök, a Magyar Építész Kamara tagja végzi. A főépítész sajátos feladata, hogy a település arculatának, építészeti kultúrájának kialakításában részt vegyen és példát mutasson. Feladatköre kiterjed a vörösiszap szennyezéssel kapcsolatos helyreállítással, területfejlesztéssel, területhasznosítással, intézményfejlesztéssel kapcsolatos műszaki előkészítő javaslatok kidolgozása, az ezekkel kapcsolatos megbeszéléseken és tárgyalásokon az Önkormányzat képviselete, illetve döntéselőkészítő műszaki dokumentáció készítése. 

Devecser Város fejlesztési programjának összeállításában szakértői közreműködést nyújt a Mezei Építész Műhely Bt. képviseletében Mezei László ügyvezető. A 2010. október 4-én bekövetkezett vörösiszap katasztrófát követően aktuálissá vált a település integrált városfejlesztési programjának összeállítása. Emellett a megindult rehabilitációs folyamatokban szükséges olyan városfejlesztési, településrendezési tanácsadói tevékenység, amely az egyes területeken zajló fejlesztéseket összehangolja és előkészíti azok városfejlesztési programba történő integrációját. A hatályos rendezési terv városközponti területeinek felülvizsgálatával a történeti belváros megújulásának infrastrukturális és jogi feltételeit kell megteremteni. 

III.1. Folyamatban lévő beruházások, fejlesztések
A 2010. október 4. napján történt katasztrófa, Kolontár külterület 07/3. hrsz alatti vörösiszap tároló gátjának átszakadása és a benne lévő vörösiszap, valamint nátronlúg kiömlése Devecser és Kolontár településeken, számos épületet megrongált, véglegesen lakhatatlanná tett, ezeknek az épületeknek a nagy része bontásra ítélt. 

A gátszakadás következtében helyreállíthatatlanul károsodott épületek helyett kárpótlásként építendő ingatlanok számára az új lakóterület kijelölésre került mindkét település tekintetében. Az lakóterület Devecser városában a Cserdűlőn, a Deák Ferenc és a Sümegi utca folytatásaként került kialakításra. Devecser Város Önkormányzata által vásárolt földterületekből 102 telek került kialakításra. A lakópark a későbbiekben szolgáltatási tevékenységre alkalmas területet is biztosít. A 87 házból álló lakópark építésével kapcsolatos munkálatok befejezésének várható időpontja 2011. június 30.

A vörösiszap által sújtott terület rehabilitációja keretében közpark kerül kialakításra. Devecser Város Önkormányzata a Szent Imre utcától K-i irányban fekvő területrészen létesítményeket kíván megvalósítani, és a Szent Imre utca NY-i oldalán „favédelmet, tereprendezést és gyepesítést” létesít 2011-ben. 
A tervezési terület teljes egészén az alábbi létesítmények várhatók: 
· Durva és finom tereprendezés (a Torna-patak legalább 3%-os árvízi kockázat elleni megfelelő terepszint egységes létrehozásával),

· Igényes, magas színvonalú előfásítás, gyepesítés,

· Tervezett tómeder, vízpótlás és műtárgyai, vízszinttartó- és vízkormányzó műtárgyak, beleértve a Torna-pataktól történő vízpótló műveket is,

· Lehetőség szerint minél nagyobb kiterjedésű összefüggő vízfelület kerül kialakításra, amennyiben a földegyensúly kialakítása érdekében ez takarékosabb megoldást eredményez,
· A Malom-árok nyomvonalának megnyitása a kastélyparkon áthaladó szakasszal együtt, a keresztező műtárgyak, hidak rendezése, 

· A települési szövettől kapcsolatot teremtő feltáró gyalogutak alépítményei stabilizált, szórt burkolattal, 

· Az átmenő Szent Imre utca kiépítése, a szükséges parkolókkal, úttartozékokkal, külső közműellátás, tér- és közvilágítás,

· A terület parkfenntartási tevékenysége számára a Pápai út Torna-patak melletti gazdasági területen városi közfenntartó társaság telephelyének kialakítása,

· A Jézus-ösvény és a názáreti-ház számára hely biztosítása a tervezési területen belül, 

· A régi postaépület megtartása, benne a park zöldfelületéhez kapcsolódó szolgáltató funkciók megvalósítása önállóan vagy vállalkozói közreműködéssel,
· Az Árpád utca 699. hrsz. alatti városképi jelentőségű épületet az önkormányzat közösségi vagy szolgáltató funkciókkal kívánja megtölteni, így ennek függvényében az épület be tud kapcsolódni a park szolgáltatási igényeinek biztosításába,

· A Rendőrség új épülete a Pápai út és az Árpád utca kereszteződésénél, a 683. hrsz. alatt kerül felépítésre.

Az önkormányzat az Árpád utcai kisvárosias térfal kialakításával mielőbb szeretné a károsodott beépített terület rehabilitációját teljessé tenni. A rendőrség új épületének megépítésével, 3 db új szolgálati lakás térfalba építésével, a zsidó ház felújításával reális, egy éven belül lezárható program kezd körvonalazódni. A parkon belül a villaszerű régi postaépület felújításával elégséges és igényes módon alakulhat az épített környezet rehabilitációja. 
III.2. Fejlesztési elképzelések

Devecser Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2011-2014. évekre a következő általános fejlesztési elképzeléseket határozza meg. (A konkrét fejlesztési elképzeléseket a gazdasági program további részei, az adott témakörhöz kapcsolódóan tartalmazzák.)



Ipar

A helyi iparral, illetve vállalkozásokkal kapcsolatos elképzelések megvalósítása azért fontos feladat, mivel a vállalkozások közvetve-közvetlenül a település fejlődését segítik, javítják a termékekkel, szolgáltatásokkal való ellátottságot, munkahelyet teremtenek, adóbevételekhez juttatják az Önkormányzatot.

Lehetőséget kell biztosítani a multinacionális termelő- szolgáltatóüzemek és kereskedelmi egységek betelepülésére.

A vállalkozók támogatásával kapcsolatos fejlesztési elképzelések:
· A helyi vállalkozások támogatása, érvényesülésének segítése érdekében össze kell állítani az ún. Vállalkozói térképet, mely tartalmazza, hogy a településen mely vállalkozások mivel foglalkoznak és milyen címen található a telephelyük. 

· Az Önkormányzat honlapján bemutatkozási lehetőséget kell biztosítani a helyi vállalkozásoknak. 

· Két vállalkozói övezet kialakítása szükséges:
· A város északi felén a vasút vonala és a Torna-patak közti sávban az Erdészettől az Agrokémián túli Csigere patakig, míg a másik a 

· Meggyes erdei volt katonai objektum területein 

Infrastruktúra ellátottság fejlesztése mindkét területen szükséges, kiemelten kezelendő a belterületi övezet.


Idegenforgalom

Az idegenforgalom a település azon ágazata, ahol még vannak kiaknázatlan lehetőségek. Ki kell használni azt, hogy Magyarország egyre népszerűbb turisztikai célpont a külföldi lakosság számára, s jó ütemben fejlődik a belföldi turizmus is. A turisztikai kínálat az igényeket figyelembe véve egyre szélesedik, ahol a településnek meg kell találnia, illetve ki kell alakítania saját arculatát, és tovább kell fejlesztenie a turisztikai vonzerejét.

A turisztika fontos azért is, mert munkahelyteremtő és megtartó képessége is jelentős lehet.

Az idegenforgalommal kapcsolatos fejlesztési elképzelések

· Fejleszteni kell a település turisztikai arculatát. Kiemelten kell kezelni azokat a fejlesztéseket, melyek turisztikailag is kiemelkedő jelentőséggel bírnak, vonzerőt jelentenek.
· Idegenforgalmi vonzerőt jelentő múzeum kialakítása időszerű feladat.
· Esterházy kastély funkcionális bővítése (vendéglátás, szállásadás, speciális csomagban kínált programok).
· A megye idegenforgalmi vérkeringéséhez csatlakozva a székpusztai horgász-tó, valamint a somlai turizmus fejlesztése.
· Devecser a „Somló fővárosa” bejegyzett címhez kapcsolódóan, kistérségi közös programok felkarolása (Somlói napok, Somló hangja fesztivál, stb) és új rendezvények programba illesztése hagyományteremtő céllal (kulturális jellegű kastélyprogramok, borfesztivál, kistérségi tömeg és versenysport rendezvények).
· Somlai borok házának kialakítása.

· Széki tavi rendezvények a gyönyörű táji környezet kínálja magát turisztikai célként. A vendéglátás infrastruktúra fejlesztése jövőbeni reális cél lehet.

· Az idegenforgalmi megítélés szempontjából fontos közterületeken megfelelő pihenőhelyek kialakítása (pad, asztal, szeméttároló edény). 

· A helyi idegenforgalmi, illetve kereskedelmi egységeket is fel kell venni a Vállalkozói térképre. (Ez hozzájárul ismertségük növeléséhez.) 

· Turisztikai kiadványt kell készíteni (pl.: füzet, prospektus, túratérkép stb.). 

· Testvérvárosi kapcsolat kialakítása. 

Infrastruktúra

Az infrastrukturális fejlesztések pozitív irányba befolyásolják a település fejlődését. Az infrastruktúra-fejlesztést gyakran más fejlesztésekkel elért eredmények kényszerítik ki, illetve a megvalósult infrastruktúra gyakran újabb fejlesztési igényeket indukál, illetve megnyitja a továbblépés lehetőségét.

Az Önkormányzat Képviselő-testülete ezért fontosnak tartja a közúthálózat, a járda, a csapadékvíz elvezető rendszer, felszíni vízelvezető árok és zárt csapadékvíz csatornahálózat, a vízvezetékrendszer, a szennyvízcsatorna rendszer, a villamos energia, a gáz, a közvilágítás, illetve egyéb telefon, internet, kábeltelevízió szolgáltatások biztosítását, bővítését és fejlesztését.

Szorgalmazni kell új közösségi terek, játszótér kialakítását.

A város elkerülő útjának megépítéséig az átmenő teherforgalom komoly és nehezen kezelhető problémát jelent, mint ahogy gond a tér közepét uraló, oda nem illő autóbusz pályaudvar is.  
A tehermentesítés és a városi szolgáltatások, intézmények, parkolóterületek elhelyezésének célterülete a Deák tér és környéke, melynek főleg közlekedését és zöldfelületeit kell a városszerkezethez és a funkciókhoz igazítani. A tér közlekedési csomópontjai és a kapcsolódó közterületek, parkolóhelyek, gyalogos felületek átépítése, korszerűsítése halaszthatatlan feladat. 
Buszpályaudvar, és vele a közlekedési infrastruktúra újragondolása indokolt részben a megszűnő és felépülő településrészek miatt, másrészt a főterek áttervezése miatt. 

Vasútállomás terének átalakításával, buszállások, személygépkocsi parkolók, közlekedési útvonalak elkülönítésével, és a Volán, valamint MÁV menetrendek összehangolásával célunk a kistérségi közlekedési szerep növelése.

Fontos közellátási feladat a postai szolgáltatás. Az új modern városi posta épülete a volt mozi helyén, a tapolcai és sümegi utak kereszteződésében épül majd.

Csatornázás Devecser, belterületén az elmúlt 5-6 évben megtörtént, a külterületi vállalkozói övezet egy részében szükséges ezzel foglalkozni.

A helyi közutakon, a helyi önkormányzat tulajdonában álló közforgalom elöl el nem zárt magánutakon, valamint tereken, parkokban és egyéb közterületeken közúti járművel történő várakozás (parkolás) biztosítása. 
III.3. Munkahelyteremtés feltételeinek elősegítése

Devecser Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2011-2014. évekre az alábbi feladatokat és célokat határozza meg a munkahelyteremtés feltételeinek javítása érdekében:

Általános foglalkoztatást segítő célok és feladatok

A munkahelyteremtés feltételeinek javítása a településen fontos feladat.
A munkanélküliség ellen küzdeni kíván az Önkormányzat, mivel a munkanélküli családokban romlanak az életkörülmények és az emberek életminősége, másrészt az Önkormányzat szociális kiadásai emelkednek a támogatások, segélyezések miatt.

A munkahelyteremtés feltételeinek elősegítése érdekében az Önkormányzat:

· a fejlesztési elképzeléseknél meghatározottak szerint segíti a helyi ipart, a helyi vállalkozásokat, 

· segíti a helyi gazdaság megerősödését, hogy a vállalkozók számára munkahely-bővítési lehetőséget teremtsen, ehhez igyekszik kedvező infrastrukturális hátteret kiépíteni és a vállalkozásokat érintő adórendeleteihez foglalkoztatást és fejlesztést elismerő kedvezményeket dolgoz ki,
· a közszolgáltatások megtartása, illetve bővítése révén munkahelyet teremt, és tart fenn a köztisztviselők, közalkalmazottak foglalkoztatásával, 
· aktívan részt vesz a munkaadók és munkavállalók igényeinek közvetítésében, ehhez a honlapján hirdetési lehetőséget biztosít, 

· rendszeresen együttműködik a munkaügyi hivatalokkal. 
Közfoglalkoztatás
A közfoglalkoztatás a Nemzeti Közfoglalkoztatási Program keretén belül valósul meg. A közfoglalkoztatás közmunka révén valósul meg. Célja új munkahelyek létrehozása és a leghátrányosabb munkanélküliek foglalkoztatása. Az Önkormányzat részt vesz a Nemzeti Közfoglalkoztatási Programban. 
III.4. A településfejlesztési politika célkitűzései

Az Önkormányzat településfejlesztési politikájának legfőbb célkitűzése, hogy az önkormányzati vagyon a Képviselő-testület ciklusa alatt tartósan ne csökkenjen. Csak olyan fejlesztéseket vállaljon, melyekkel a megvalósuló eszközöket, programokat a működtetés során is zökkenőmentesen finanszírozni tudja.

A településfejlesztés széles nyilvánossága

Az Önkormányzat Képviselő-testülete fontosnak tartja, hogy a településfejlesztés a település számára ismert módon, a széles nyilvánosság biztosítása mellett történjen, mivel ez a biztosítéka annak, hogy az elméleti fejlesztési tervekből azok valósuljanak meg, melyek tényleg a település jövőjét, hosszú távú fejlődését, fejlesztését szolgálják.

A településfejlesztés nyilvánosságával kapcsolatos célkitűzések

· Folyamatosan karban kell tartani a település honlapját. 

· A honlapon biztosítani kell a helyet: 
· A Képviselő-testület működésével kapcsolatos közérdekű adatoknak.
· A Vállalkozói térképnek.
· A turisztikai kiadványnak.
· A település intézményeinek. 

· A helyi civil szervezeteknek. 

· A településen megrendezett programoknak. 

· A településfejlesztésbe be kell vonni a helyi lakosságot, vállalkozókat és önszerveződő közösségeket.

A településfejlesztés átgondoltsága

Az Önkormányzat Képviselő-testülete fontosnak tartja, hogy a településfejlesztés során azok az igények kerüljenek előtérbe, 

· melyek olyan probléma megoldására, igény kielégítésére irányulnak, melyek alapvető településüzemeltetési és közszolgáltatási feladatokhoz kapcsolódnak, vagy

· melyek több településfejlesztési, üzemeltetési cél megvalósítását is segítik,

· melyek a település fejlesztése szempontjából felállított rangsorban előbbre vannak.

A településfejlesztés átgondoltságát segíti a jelen gazdasági program, valamint az éves költségvetési tervek, melyek sorrendbe állítják a célokat, illetve részcélokat valósítanak meg a ciklus évei alatt.

A településfejlesztés során – az alapvető településüzemeltetési és közszolgáltatási célú fejlesztések kivételével – figyelembe kell venni a következőket:


azokat a fejlesztéseket, programokat kell előtérbe helyezni, 

· melyekhez kapcsolódva gazdasági számítások igazolják azt, hogy a fejlesztés eredményeként az Önkormányzat tartósan (legalább 4 éven keresztül) a korábbi éveknél magasabb bevétellel, illetve alacsonyabb kiadással számolhat, és/vagy

· melyek hosszú távon a népességszám emelkedését idézik elő, 

· melyek munkahelyet teremtenek, 
háttérbe kell helyezni azokat a fejlesztéseket, melyek

· a lakosság, vagy a vállalkozók nagyon szűk körét érintik, 
· a megvalósuló beruházás aránytalanul nagy működtetési kiadásokkal jár,

· és a létrejött beruházás üzemeltetése aránytalanul nagy terhet ró az Önkormányzatra, 
· és adott közszolgáltatás más módon, kedvezőbb anyagi feltételekkel biztosítható.

Felkészülés a pályázatokra

Mivel a Képviselő-testület mandátumának időszaka alatt jelentős pályázati források nyílnak meg, szükséges az, hogy a településfejlesztés egyik fontos eszközévé váljon a pályázati tevékenység.

A pályázati lehetőségek kihasználására fel kell készülni az elvégzendő feladatok engedélyezési tervdokumentációjával, továbbá az önerő biztosításához az éves költségvetésben tartalékot szükséges képezni, hogy a pályázati dokumentáció elkészítésével rövid pályázati határidőt tartani lehessen.
A sikeres pályázatok érdekében:

· a pályázatok megírására és koordinálására alkalmas személlyel rendelkezik az önkormányzat, de nagy projektek elkészítésére külső megbízottat is igénybe kell venni, 

· lépéseket kell tenni az adott fejlesztés megyei, kistérségi, illetve régiós fejlesztési programhoz való csatlakozásra, 

· a pályázatok benyújthatósága érdekében a kiemelt fontosságú fejlesztésekre előre terveket kell készíttetni – mivel a tervezés, valamint az engedélyeztetés időigényessége miatt az adott pályázatban megadott határidő gyakran nem elegendő, 

· meg kell vizsgálni a sikeres pályázatokra ösztönző érdekeltségi rendszer kidolgozásának szükségességét. 

Településfejlesztési célok

Az Önkormányzat következő településfejlesztési céljai olyan célok, melyek a település általános fejlesztését, szépítését segítik elő, valamint a közszolgáltatások biztosításához és fenntartásához kapcsolódnak.

Településfejlesztési célok:

· belvárosi-rehabilitáció megvalósítása, (Petőfi tér, Várdomb, Esterházy-kastély, Esterházy (Süttő) malom, Deák tér, Szabadság tér, Vásárcsarnok, helyi termékek piaca, Új városi térfal kialakítása, városképi értékű épületek rehabilitálása)
· úthálózat fejlesztése, {Pápai út, Szent Imre út, A város északi térfalának közterületei (Árpád utca, Bocskai utca), körforgalom (Miskei és Sümegi utak kereszteződése)}
· zöldfelületi fejlesztések, (Kastélypark, Közpark és emlékpark)
· közösségi csarnok és sportterület létrehozása,
· vasútállomás környezetének közterületi rendezése és fejlesztése.
· A 87 házból álló lakópark kialakítása a Deák Ferenc és a Sümegi utca folytatásaként,
· A vörösiszap által sújtott terület rehabilitációja, melynek keretében közpark kerül kialakításra. Devecser Város Önkormányzata a Szent Imre utcától K-i irányban fekvő területrészen létesítményeket kíván megvalósítani, és a Szent Imre utca NY-i oldalán „favédelmet, tereprendezést és gyepesítést” létesít 2011-ben. 
· középületek környezetének rendezése, parkolók kialakítása,

· csapadékvíz-elvezető rendszer építése, felújítása,

· szennyvízcsatorna további kiépítése,

· temető létesítményeinek felújítása, építése,

· buszváró létesítés,

· járdák építése, felújítása,

· a település egész területén szépüljenek az utcák fásítással, dísznövények ültetésével,

III.5. Az adópolitika célkitűzései 

Az Önkormányzat fontosnak tartja a helyi adópolitikai célkitűzések megfogalmazását, mivel az jelentősen befolyásolja a településen keletkező saját bevételt, illetve hatással van a településen élő magánszemélyek és vállalkozók anyagi terheire.


A helyi adókkal kapcsolatos adópolitikai célkitűzések

A helyi adók esetében az Önkormányzat Képviselő-testülete az adóztatást úgy kívánja kialakítani, hogy az egy meghatározott stabilitás, állandóság mellett, folyamatosan az Önkormányzat biztos bevételi forrását jelentse, ugyanakkor igazságos is legyen az adózói kört illetően.

2010. évben iparűzési adóból 75.539 eFt bevétel származott.
A helyi adóztatás során az Önkormányzat Képviselő-testülete:

· minden évben, a költségvetési koncepcióhoz kapcsolódva megvizsgálja a helyi adóztatás által nyújtott bevételszerzési lehetőségeket, 

· adó-fajtánként meghatározza az érintett adózói kör nagyságát, a rendszerbe beépítendő – a gazdasági program célkitűzéseit elősegítő – kedvezmények és mentességek rendszerét, a várható bevételeket, és az adóztatás miatt jelentkező negatív hatásokat, 

· adófajtákat összehasonlítva dönt a bevezetendő, illetve fenntartandó adókról, az adórendelet módosításokról, 

· koncepciót dolgoz ki a helyi iparűzési adó esetleges megszűnése miatti adóbevétel kiesés pótlására, 

· csak olyan adórendeleteket fogad el, amelynél figyelembe veszi a lakosság teherviselő képességét, a vállalkozásokat érintő adórendeleteihez (foglalkoztatást és fejlesztést elismerő) kedvezményeket dolgoz ki.
Az adóbevételek növelése érdekében a Képviselő-testület fokozott figyelmet fordít arra, hogy 

· az adózók fizetési morálja javuljon, ennek érdekében rendszeresen tájékozódik az adókintlévőségek nagyságáról, a beszedésre tett intézkedésekről, illetve a szükséges adóvégrehajtási szankciók alkalmazásáról, valamint az intézkedések alapján elért eredményekről, 

· az adóalanyok teljes köre adóztatásra kerüljön, ennek érdekében tájékoztatást kér az adóalanyi kör adóbejelentkezési kötelezettsége teljesítéséről, a lehetséges adóalanyok és a vonatkozó nyilvántartások egyeztetésének eredményéről, 

· az adózók tájékoztatást kapjanak az adóbevételek felhasználásról, mivel az adóforintok ismert felhasználási célja, illetve elért eredményei segítik az önkéntes befizetést (a honlapon közzé kell tenni az adóbevételek nagyságát, és az adóbevételek felhasználási célját, valamint a tényleges felhasználást). 

Az adóztatásban dolgozó személyek anyagi érdekeltségének növelése érdekében a Képviselő-testület évente áttekinti a dolgozók anyagi érdekeltségi rendszerére vonatkozó helyi szabályozás szükségességét (jutalmazás, teljesítményértékelést követő béremelés stb.) 

Egyéb, adókkal, adó jellegű bevételekkel kapcsolatos adópolitikai célkitűzések

Az egyéb adó, illetve adó jellegű bevételek esetében az Önkormányzat Képviselő-testülete az adóbevételek maximalizálására törekszik.

Az adóztatás során a Képviselő-testület évente - szintén a költségvetési koncepcióhoz igazodva vizsgálja 

· a talajterhelési díj, 

· a termőföld bérbeadásából származó SZJA 

adóztatásával kapcsolatos lehetőségeket. 

III.6. Az egyes közszolgáltatások biztosítására, színvonalának javítására vonatkozó megoldások

Az Önkormányzat Képviselő-testülete a gazdasági elképzelései között fontosnak tartja az egyes közszolgáltatások biztosítására, színvonalának javítására vonatkozó intézkedéseket.

Az Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzati és egyéb közigazgatási feladatait a hivatala útján látja el.

A Képviselő-testület – az Önkormányzati törvényben meghatározott sorrendet követve – a következő közszolgáltatásokra vonatkozóan rendelkezik:

· épített és természeti környezet védelme,

· lakásgazdálkodás,

· vízrendezés és csapadékvíz elvezetés,

· csatornázás,

· köztemető fenntartás, 

· helyi közutak és közterületek fenntartása,

· köztisztaság és településtisztaság fenntartása,

· helyi tűzvédelem,

· közbiztonság helyi feladatainak ellátása,

· közreműködés a helyi energiaszolgáltatásban,

· közreműködés a foglalkoztatás megoldásában,

· gondoskodás az óvodáról, az alapfokú nevelésről, oktatásról, 

· gondoskodás az egészségügyi ellátásról, 

· gondoskodás a szociális ellátásról,

· gondoskodás gyermek és ifjúsági feladatokról,

· közösségi tér biztosítása,

· közművelődési tudományos művészeti tevékenység, sport támogatása,

· a nemzeti és etnikai kisebbségek jogai érvényesítésének biztosítása,

· egészséges életmód közösségi feltételeinek elősegítése.

A települési önkormányzat feladata a helyi közszolgáltatások körében különösen: a településfejlesztés, a településrendezés, az épített és természeti környezet védelme, a lakásgazdálkodás, a vízrendezés és vízelvezetés, csatornázás, köztemető fenntartása, a helyi közutak és közterületek fenntartása, a helyi közutakon, a helyi önkormányzat tulajdonában álló közforgalom elöl el nem zárt magánutakon, valamint tereken, parkokban és egyéb közterületeken közúti járművel történő várakozás (parkolás) biztosítása, helyi tömegközlekedés, a köztisztaság és településtisztaság biztosítása; gondoskodás a helyi tűzvédelemről, közbiztonság helyi feladatairól; közreműködés a helyi energiaszolgáltatásban, a foglalkoztatás megoldásában; az óvodáról, az alapfokú nevelésről, oktatásról, az egészségügyi, a szociális ellátásáról, valamint a gyermek és ifjúsági feladatokról való gondoskodás; a közösségi tér biztosítása; közművelődési, tudományos, művészeti tevékenység, sport támogatása; a nemzeti és etnikai kisebbségek jogai érvényesítésének biztosítása; az egészséges életmód közösségi feltételeinek elősegítése.

Közigazgatás

Az Önkormányzat közigazgatási feladatait Devecser Város Polgármesteri Hivatalával látja el.

A közigazgatás megfelelő színvonalának biztosítása érdekében szükséges:

· a szolgáltató jellegű közigazgatás megteremtése,

· az elektronikus ügyintézés lehetőségének megteremtése, 

· a közigazgatás tárgyi feltételeinek javítása (számítógép, gyors internet hozzáférés stb.),
Az önkormányzati hivatallal kapcsolatos konkrét fejlesztési elképzelések:

· tárgyaló terem kialakítása,
· új parkoló hely kialakítása,
· udvarrész parkosítása, a szükségtelen balesetveszélyes épületrészek lebontása.

Az épített és természeti környezet védelme

A Képviselő-testület az épített és természeti környezet védelme érdekében

· áttekinti a védelmet igénylő, vagy védelem alá vonandó építészeti, illetve természeti értékeket, 

· szükség szerint megalkotja, illetve módosítja a helyi védelemről szóló rendeletét, 

· a helyi építészeti védelmet igénylő épületek esetében vizsgálja a helyi néptörténeti kiállítás létrehozásának lehetőségét,
· fokozza a közterületek és közintézmények környezetének tisztántartását és szépítését.
A történeti belváros Devecser lelke, évezredes örökségünk. A belváros értékeinek feltérképezése, védelme és rekonstrukciója mellett közterületeink, közlekedési rendünk megújulása is kulcsa a város megtartó erejének. 
A 2010. október 4. napján vörösiszap által károsodott északi területek, a Pápai út környezete a település északi kapuja, amely szerves egységet alkot a hozzá fűződő vár tömbjével és a Petőfi térrel. Egyik kiemelt célunk ennek a területnek élhető funkcionális, turisztikai rehabilitálása és viszonylagos tehermentesítése. 
A lakás és egyéb önkormányzati helyiség gazdálkodása
Az Önkormányzat az egyéb, nem lakáscélú helyiségei kihasználása lehetőségeit rendszeresen megvizsgálja. A hasznosítás során figyelembe veszi a közszolgáltatások biztosításának elsőbbségét, majd a felesleges kapacitások gazdaságos kihasználására törekszik. 

A vízrendezés és csapadékvíz elvezetés
Az Önkormányzat biztosítja az egészséges ivóvízellátás szolgáltatást.

Az ivóvízzel történő ellátás a Bakonykarszt Zrt. szolgáltatón keresztül történik. Az ivóvíz hálózat felújítása és karbantartása szükséges a belvároson kívüli területeken. Felszíni csapadékvíz elvezető rendszer kiépítése, a meglévő zárt csapadék csatorna rendszer felújítása és karbantartása  indokolt. A csapadékvíz-elvezető rendszer karbantartását a Kft. végzi.

Csatornázás
Csatornázás Devecser belterületén az elmúlt 5-6 évben megtörtént, a külterületi vállalkozói övezet egy részében szükséges ezzel foglalkozni.

A köztemető fenntartás
Az Önkormányzat kötelező feladatként köteles ellátni a köztemető fenntartással kapcsolatos feladatokat.

A köztemető fenntartás, mint közszolgáltatás biztosítása, és színvonalának emelése érdekében az alábbi feladatok vannak:

· Át kell tekinteni az Önkormányzat köztemető rendeletét. 

· Gondoskodni kell a köztemető üzemeltetéséről. A köztemető a Miskei u. címen található, melynek üzemeltetését a Kft. végzi.
· Biztosítani kell azt, hogy a köztemető megfeleljenek a jogszabályokban meghatározott követelményeknek. 

· A ravatalozó felújítása és a kor követelményeinek megfelelő átalakítása.

· Előtérbe kell helyezni a temetők fásítását.
A helyi közutak és közterületek fenntartása
A Képviselő-testület a helyi közutak fenntartásával kapcsolatban a közúthálózat olyan kialakítására törekszik, melyek megfelelnek a település igényeinek. Járdaépítés, felújítás szinte mindenhol szükséges. A közút fenntartását a tevékenység volumenétől függően saját erőből kell megoldani, illetve külső szolgáltatóval kell elvégeztetni.
A helyi közutakon, a helyi önkormányzat tulajdonában álló közforgalom elöl el nem zárt magánutakon, valamint tereken, parkokban és egyéb közterületeken közúti járművel történő várakozás (parkolás) biztosítása. A parkolásról szóló önkormányzati rendelet szükségeszerinti felülvizsgálata, módosítása.
A Képviselő-testület kívánatosnak tartja a közterületek megfelelő színvonalon történő fenntartását, ennek érdekében a következő feladatokat határozza meg:

· Fokozott figyelmet kell fordítani a közterületek gondozására, tisztán tartására. 
· Be kell kapcsolódni a más szervek által meghirdetett település virágosításának programjához, ehhez kérni kell támogatók, önkéntesek segítségét. 

· Gondoskodni kell a közterületek fásításáról, az elöregedett, veszélyes fák kivágásáról és pótlásáról.
· Nagyobb figyelmet kell fordítani a köztéri építmények állagának megőrzésére. 
· Látványelemekkel (pl. szobor, szökőkút, óra stb.) kell gazdagítani a települést.
· Különösen a következő közterületekre kell koncentrálni: 

· Önkormányzati Hivatal környéke

· Önkormányzati intézmények

· Templom

· Temető

· Játszótér

Az Önkormányzat Képviselő-testülete a játszótérrel kapcsolatban az alábbi feladatokat határozza meg:

· folyamatosan gondozni, ápolni kell a játszóterek eszközeit, valamint zöldfelületeit, 

· évente két alkalommal balesetvédelmi megelőző karbantartást kell végezni. 

· Lehetőség szerint törekedik új közösségi tér kialakítására, új játszótér építésével.
A köztisztaság és településtisztaság fenntartása
A köztisztaság és településtisztaság fenntartási közszolgáltatás biztosítása érdekében az Önkormányzat

· továbbra is gondoskodik a kommunális hulladék elszállításáról és ártalmatlanításáról; a szolgáltatást az Önkormányzat az AVAR Kft. Ajka szolgáltatóval végezteti,

· propagandát folytat a hulladékgazdálkodás környezettudatosabbá tételéért, 

· terjeszti a további környezettudatos magatartásformák kialakulásához szükséges (komposztálás, szelektív gyűjtés) információkat, előadásokkal, fórumokkal, információs kiadványokkal. 

· évente megszervezi a lomtalanítási akciót, 

· évente szemétgyűjtési akciót szervez a lakosság és a civil szervezetek, valamint a tanulók bevonásával, 

· rendszeresen gondoskodik az újtemetőnél található konténerek ürítéséről, 

· biztosítja azt, hogy a közterületekre hulladékgyűjtő edények megfelelő számban legyenek kihelyezve, illetve rendszeres időközönként ürítésre kerüljenek, 

· gondoskodik az önkormányzati közutak téli síkosságának mentesítéséről és a hóeltakarításról, 

· a közterületek tisztán tartásáról, a zöldfelületek gondozásáról a Kft. révén gondoskodik.
A helyi tűzvédelem
Az Önkormányzat a helyi tűzvédelmi feladatok ellátása, illetve színvonalának javítása érdekében

· támogatja a helyi tűzoltó egyesületet, 

· közreműködik a tűzoltóság eszközeinek korszerűsítését, bővítését célzó pályázati tevékenységben, 

· az Önkormányzati hivatal, koordinálja az önkormányzati intézmények vonatkozásában

· a tűzvédelmi szabályzattal való rendelkezést, naprakészséget, 

· koordinálja a szabályozások szükség szerinti felülvizsgálatának, a tűzvédelmi oktatás megtartásának és a kapcsolódó nyilvántartások vezetésének megtörténtét, 

· rendszeresen ellenőrzi a települési katasztrófa esetén alkalmazandó sziréna működőképességét. 

A közbiztonság helyi feladatainak ellátása
Az Önkormányzat a helyi közbiztonsági feladatok ellátása, illetve színvonalának javítása érdekében

· támogatja a közbiztonság növelését segítő programok, tájékoztatók szervezését, ilyen programok tartását kezdeményezi a rendvédelmi szerveknél, 

· támogatja polgárőrség működtetését (szorgalmazza a polgárőr szervezet aktív tevékenységét, helyet biztosít számukra, anyagilag támogatja az eszközbeszerzéseket),

· javaslatokat, észrevételeket tesz a rendőrség helyi munkájának hatékonyabbá tételére,

· felhívja a rendőrség figyelmét a tudomására jutott, közbiztonságot veszélyeztető körülményekre,
· támogatja az új rendőrség épületének kialakítását a szükséges telek biztosításával. 

Közreműködés a helyi energiaszolgáltatásban
Az Önkormányzat pályázati lehetőségeket keres az energiaellátás korszerűsítésére, környezettudatosabbá tételére.
Közreműködés a foglalkoztatás megoldásában
Az Önkormányzat közreműködik a településen élő magánszemélyek foglalkoztatási problémáinak megoldásában az alábbiak megvalósításával:

· Foglalkoztatási Paktum fejlesztése,

· Helyi munkaadókkal való közvetlen kapcsolatépítés, kapcsolattartás kialakítása,

· Mentori támogató szolgáltatás kialakítása,

· Képzési koordináció kialakítása,

· Ügyfél-irányítási rendszer, ügyfél koordináció kialakítása,
· Pilo-program megvalósítása

Gondoskodás az óvodáról, az alapfokú nevelésről, oktatásról
Az Önkormányzat, mint közoktatási intézmény fenntartó elkészítette a közoktatási feladatokhoz kapcsolódó önkormányzati minőségirányítási programját. 

A minőségirányítási program meghatározza a közoktatási intézményrendszer egészére vonatkozó fenntartói elvárásokat, az intézmények által ellátandó feladatokat stb.

Az Önkormányzat a közoktatás biztosítása, és színvonalának javítása érdekében a következő feladatokat látja el:

· Felülvizsgálja a közoktatáshoz kapcsolódó önkormányzati minőségirányítási programot. 

· Továbbra is gondoskodik az óvodai, bölcsődei ellátás megszervezéséről, az általános iskolai ellátás biztosításáról, az alapfokú zeneművészeti oktatásról a Gárdonyi Géza Közös Fenntartású Általános Iskola és Óvoda, Alapfokú Művészetoktatási Intézményén keresztül székhelyén, és telephelyein.

· Az intézménynél kezdeményezni kell az energiatakarékossági szempontok előtérbe kerülését: a fűtés, a víz, és villamos energia költségek csökkentését, 

· A közoktatási intézményektől a jogszabályban előírt kötelező eszközállomány biztosítására, pótlásra, az avultság, elhasználódás miatti cserére vonatkozó tervet kér. 

· Intézkedéseket tesz az intézmények kihasználtságának növelésére, ennek érdekében támogatja az intézményt népszerűsítő programok szervezését, valamint az intézményeknek bemutatkozási lehetőséget biztosít az Önkormányzat honlapján. 

· Az Önkormányzat segíti az intézmények pályázati tevékenységét, figyelemmel kíséri a benyújtott pályázatokat és azok megvalósulását. 
· Az oktatásban résztvevő tanulók részére ingyenes vagy kedvezményes utazási bérletet biztosít. 
· Az óvodai nevelésnek és az oktatásnak helyet adó épületek folyamatos korszerűsítésére, felújítására törekszik, melyek finanszírozásáról pályázati források bevonásával kíván gondoskodni. 

· Az óvodai főépület könnyűszerkezetes tetőráépítése indokolt, vízáteresztési és energiatakarékossági szempontból.

· Az intézmény Petőfi téri iskolájának további felújításának megoldása.
· A „Zsidó Iskola” és a volt „Bírósági épület” folyamatos teljes felújítása. 

· A „Várkerti Iskola” sportpályájának rehabilitációja a katasztrófa során bekövetkezett károk miatt.

A város és a térség szakképzett munkaerő ellátottsága nem megfelelő. Amíg Ajkán öt szakképző iskola is működik, addig Devecserben és az új kistérségben egy sem, amelynek megoldására két lehetőség van:
A város egyik legpatinásabb épülete, a volt járási bíróság bővítésével – amely az elmúlt években zeneiskolának adott otthont -, adhat végleges otthont a kistérségi szakképző intézetnek. Az intézmény nyugati oldalának bővítésével a tanműhelyek felépíthetők, és a tíz hiányszakma közül választva a Pápai Acsády Szakképző Iskola tagintézményeként 2011 vagy 2012 őszétől indulhatna 3 éves nappalis osztályokkal és 8 hónapos felnőttképzéssel. 
A másik lehetőség a belterületi vállalkozói övezetben a „Talentis” program szerinti, oktatási célt is szolgáló inkubátorház létrehozása, amelyben az elméleti képzés történhet. A gyakorlati oktatás a szomszédos, erre szerződő termelő üzemekben történik.

Gondoskodás az egészségügyi ellátásról

Az Önkormányzat kötelező feladata az egészségügyi alapellátás biztosítása. A Képviselő-testület a gazdasági program időtartama alatt az egészségügyi szolgáltatást a következő módon kívánja biztosítani.

· Fenntartja 

· a védőnői ellátást,

· az iskola-egészségügyi ellátást,
· az összevont orvosi ügyeletet.
· Támogatja az egészségügyi ellátás színvonalát szinten tartó, illetve növelő fejlesztéseket, ezekhez pályázati lehetőségeket keres. 

· Az általános egészségügyi helyzet javítása érdekében kezdeményezi az egészségügyi, higiéniai szempontból nem megfelelő, illetve sérülékeny településrészek felkutatását, és a helyzet javítására vonatkozó programok kidolgozását, majd megvalósítását.
· A városban négy háziorvos, fogorvosi rendelők, és kistérségi központi ügyelet mellett egy szakorvosi rendelőintézet működik a volt kórház területén. Feladat és kapacitásbővítése, szakmai szempontok, valamint a város új kistérségi központi szerepe miatt szükséges. 

· A volt kórház patinás épülete másfél évtizede üresen áll, szeretetszolgálat közreműködésével, idősek otthonának kialakítása tervezett. 
Gondoskodás a szociális ellátásról

Az Önkormányzat Képviselő-testülete fontosnak tartja a szociális alapellátások biztosítását, olyan szociális háló megteremtését, mely biztonságot nyújt a település lakosságának. A szociális ellátások területén az Önkormányzat a következő feladatokat látja el:

· A Képviselő-testület évente legalább egy alkalommal – illetve központi jogszabályváltozások miatt szükség szerint – felülvizsgálja a helyi szociális ellátások rendszerét meghatározó rendeletét. 

· A következő szociális ellátásokat és szolgáltatásokat biztosítja: 
· a szociális információs szolgáltatás (ez - mint kötelező szolgáltatás - az Önkormányzati hivatal szervezeti keretein belül kerül biztosításra), 

· aktívkorúak ellátása,

· lakásfenntartási támogatás,

· ápolási díj,

· átmeneti segély,

· gyógyszertámogatás,

· elemi károsultak segélye,

· temetési segély,

· hulladékszállítási díj megfizetésének támogatása,

· köztemetés,

· közgyógyellátás,

· étkeztetés,

· házi segítségnyújtás,

· jelzőrendszeres házi segítségnyújtás,

· családsegítés.

Gyermek és ifjúsági feladatokról való gondoskodás

Az Önkormányzat Képviselő-testülete kiemelten kezeli a gyermek- és ifjúságvédelmi feladatokat. A kapcsolódó szolgáltatások körében ellátandó feladatok:

· Évente felül kell vizsgálni a helyi gyermekvédelmi, gyámügyi rendeletet. 

· A rendeletmódosításnál figyelembe kell venni a gyermekvédelmi rendszer által tett jelzéseket, észrevételeket. 

· Az Önkormányzat a következő gyermekvédelmi szolgáltatásokat, ellátásokat biztosítja: 

· újszülött gyermekek támogatása,

· rendkívüli gyermekvédelmi támogatás,

· gyógykezelési támogatás,

· gyermekjóléti szolgáltatás,

· gyermekek napközbeni ellátása.

· Az Önkormányzat támogat minden olyan programot, rendezvényt, mely az ifjúság kultúrált szabadidő eltöltését, nevelését, művelődését szolgálja. 

Közösségi tér biztosítása, valamint a közművelődési tudományos művészeti tevékenység, 

és a sport támogatása

Az Önkormányzat a közművelődés és kultúra tevékenységekkel kapcsolatban az önkormányzati rendeletben, illetve a jogszabályokban előírt szolgáltatások biztosítása és a szolgáltatások színvonala emelése érdekében a következő feladatok ellátásának szükségességét fogalmazza meg:

Az Önkormányzat a könyvtári feladatellátást, a művelődési és kulturális feladatok ellátását a Devecseri Városi Könyvtár és Művelődési Ház útján látja el. 

· A könyvtári ellátás működtetése során 

· intézkedéseket kell tenni a könyvállomány gyarapítása érdekében, ehhez ki kell használni a pályázati lehetőségeket, fogadni kell a magánszemélyek, intézmények, vállalkozások könyv, elektronikus információhordozó, folyóirat, felajánlásait, illetve anyagi támogatását, 

· ismertté kell tenni a könyvtári szolgáltatások körét, 

· bővíteni kell a könyvtárak eszköz ellátottságát, különösen a számítógépes ellátottságot, biztosítani kell az internet hozzáférést, az elektronikus információhordozók használatát, 

· a könyvtári nyitva tartást az igényekhez kell igazítani. 
· A művelődési, illetve a kulturális programok működésével kapcsolatban

· biztosítani kell a szükséges költségvetési forrásokat, 

· pótolni kell az elhasználódott eszközöket,
· gondoskodni kell arról, hogy a kulturális, közművelődési feladatokat is ellátó szervezetek számára biztosítva legyen a működésükhöz szükséges közösségi hely, 

· kapjanak pénzügyi, anyagi támogatást a vállalt feladataik ellátásához, 
· pályázati tevékenységét segítse az Önkormányzat. 
· Bemutatkozási lehetőséget kell biztosítani a helyi művészek számára (költői est, felolvasó est, kiállítások, bemutatók szervezésével). 
· Szorgalmazni kell a település múltját bemutató tárlat összeállítását, és a tárlat bővítését.
· Támogatni kell a helyi kiadványok megjelenését.
A Képviselő-testület fontosnak tartja a sporttevékenységekkel kapcsolatos közszolgáltatások további biztosítását is. A városi sportélet feltételeinek visszaállítását – a Várkert helyett – az emlékparkban, a vörösiszap által károsodott terület északi részén, a Pápai út mentén kívánja megvalósítani, nemzetközi pályázat útján. 

Szeretne itt a város egy olyan összefüggő sportcélú területet, amelyen a labdarúgás és kézilabda mellett a többi szabadidős és sporttevékenység is helyet kapna. 

Össze kell kapcsolni ezt a programot egy olyan többcélú csarnok megépítésével, amely más városi tömegrendezvényeknek is befogadója lehet. Az emlékpark látogatóközponti funkcióját is betölthetné egyben ez az épület, amely takarékosabb működtetést igényel.

A nemzeti és etnikai kisebbségek jogai érvényesítésének biztosítása

Az Önkormányzat Képviselő-testülete a hivatalán keresztül biztosítja a nemzeti és etnikai kisebbségek jogainak érvényesülését. 

Egészséges életmód közösségi feltételeinek elősegítése

A Képviselő-testület az egészséges életmód közösségi feltételeinek elősegítése érdekében a következő közszolgáltatásokat biztosítja, illetve az alábbi intézkedéseket teszi a szolgáltatás színvonalának emelése érdekében:

· A Képviselő-testület, az Önkormányzati hivatal és az egészségügyi, szociális ellátást végző intézmények, személyek folyamatosan együttműködnek egymással az egészséges életmód feltételeinek javítása érdekében. (A kölcsönös együttműködés tapasztalatairól a testület legalább évente egy alkalommal meghallgatja az intézményvezetők, illetve a hivatalvezető tájékoztatóját.) 

· Támogatja azokat a kezdeményezéseket, melyek az egészséges életmóddal, az egészségmegőrzéssel, az időskorúak problémájával, a hátrányos szociális helyzetbe került személyekkel kapcsolatos felvilágosító, tájékoztató, segítő tevékenységre irányulnak. 

· Az egészséges életmód feltételeinek biztosítása érdekében ellátja a helyi sporttevékenységgel kapcsolatos feladatokat, így biztosítja a mozgáshoz való helyet. 

· Az egészséges életmód gyakorlásához, a szabadban történő kulturált időtöltés feltételeinek megteremtéséhez az Önkormányzat szabadidő park, erdő létrehozását, bővítését kezdeményezi, melynek érdekében keresi a lehetőségét az önkormányzati tulajdonú, más irányú hasznosításra nem alkalmas földterületek parkosítását.
· Szorgalmazza, hogy a középületekben, közművelődési intézményekben dohányozni csak az arra kijelölt helyen lehessen. 

· A kulturális rendezvények sorába épüljenek be a dohányzás, alkohol, drog fogyasztás nélküli programok. 

III.7. Befektetés támogatási politika célkitűzései 

Az Önkormányzat Képviselő-testülete a befektetés támogatási politikai célkitűzéseit a következők szerint határozza meg:

· A Képviselő-testület törekszik arra, hogy a befektetők számára a település kedvező feltételeket biztosítson.
· A Képviselő-testület helyi rendeletével támogatja azokat a befektetőket, amelyek hozzájárulnak a település fejlődéséhez, illetve jelentős számú munkahelyet teremtenek. 

· Az Önkormányzat a két vállalkozói-innovációs övezet létrehozásával, az infrastrukturális beruházásokkal szintén támogatja a befektetni szándékozókat. 

III.8. Településüzemeltetési politika célkitűzései 
A település településüzemeltetési politikájának célkitűzései a következők: 

· Az Önkormányzat a közszolgáltatások biztosítása és színvonalának emelése vonatkozásában meghatározottakat a lehető legmegfelelőbb szolgáltatóval végezze, figyelembe véve 

· a gazdaságosság,

· a hatékonyság,

· az eredményesség követelményeit. 

· A településüzemeltetési feladatok főbb szervezési, lebonyolítási feladatait a Városüzemeltetési Kft. végzi, ezzel biztosítva azt, hogy a feladatok ellátása átlátható, összehangolható. 

· A településüzemeltetés során az Önkormányzat Képviselő-testületének figyelemmel kell kísérnie az egyes közfeladatokkal kapcsolatban felmerülő kiadásokat és a vele szemben keletkező bevételeket adott évben, illetve több év viszonylatában. A növekvő költségvetési kiadással és a csökkenő költségvetési bevétellel járó közfeladatok esetében rendszeresen vizsgálni kell azt, hogy a közszolgáltatás biztosítása más szolgáltatóval, illetve más módon nem lehetséges-e. 

· A településüzemeltetés során biztosítani kell a megalapozott költségvetéssel, és a likviditás folyamatos figyelemmel kísérésével azt, hogy az üzemeltetéshez szükséges pénzügyi fedezet rendelkezésre álljon. A pénzügyi problémák bekövetkezésének lehetőségét előre kell jelezni, hogy a szükséges átcsoportosítás végrehajtható legyen. 

· A településüzemeltetés során kiemelt feladat, hogy olyan térítési díj, illetve az ellenszolgáltatásért biztosított közszolgáltatásokért olyan ellenérték kerüljön megállapításra, amely igazodik a felmerült költségekhez. 

· A településüzemeltetés során párbeszédet kell kezdeményezni a civil szervezetekkel, 

az intézményekkel, annak megbeszélésére, hogy mely tevékenységek azok, melyekbe be tudnak kapcsolódni.

· A településüzemeltetés során valamely közszolgáltatási feladat ellátásában résztvevő szervezet, illetve a gazdaságpolitikai célkitűzések megvalósítását támogató civil szervezet csak úgy kaphat az Önkormányzattól anyagi segítséget, ha a kapott támogatással megfelelő módon elszámol. 

· Az Önkormányzat Képviselő-testülete támaszkodik a belső ellenőrzés, és a folyamatba épített előzetes és utólagos vezetői ellenőrzés (FEUVE) rendszer által, az üzemeltetés gazdaságosság, hatékonyság, eredményesség tekintetében tett megállapításaira, észrevételeire.
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Záradék:

Jelen gazdasági programot Devecser Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 218/2011.(IV.12.) határozatával jóváhagyta.
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